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2017. évi körzeti megbízotti beszámoló 

Őrbottyán városában 2015.05.01.-től látom el a körzeti megbízotti feladataimat. 

Körzeti megbízotti feladataim ellátását az Őrbottyáni Rendőrőrsön végeztem, mely teljesen felszerelt, az 
ügyiratok feldolgozása, tanúkihallgatások lefolytatása, így helyben megoldott.  

A szolgálataim többségét az Őrbottyáni Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó települések által 
adományozott két darab megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati gépkocsival látom el. A 2017-es évben 
15 alkalommal töltöttem el közös szolgálatot a polgárőrséggel, illetve 2 alkalommal a helyi közterület 
felügyelet tagjaival. A helyi polgárőrséggel kiemelkedően jó kapcsolatot ápolok. Az általuk, pályázaton 
megnyert rendszámfelismerő eszközt is több alkalommal használom, mely segít kiszűrni a lejárt műszaki 
engedéllyel, illetve forgalomból ideiglenesen, véglegesen kivont gépjárműveket. 

A 2017-es évben 123 db. ügyiratban végeztem adatgyűjtést és dolgoztam fel, ebből 23 db. bűnügy és 100 
db. általános ügy volt. Őrbottyán területén kettő bűnügy felderítésre került, melyek közül az egyik 
elkövetővel szemben a nyomozás lefolytatása jelenleg is folyamatban van. A másik elkövetőkkel szemben 
pedig a nyomozás lefolytatásra került. 

Minden hónap második keddjén lévő fogadóórák megtartásra kerültek, melyeken bejelentés nem történt. A 
bejelentések felvétele nincsen a fogadóórákhoz kötve, így a munkaidőmben lévő bejelentések kivétel nélkül 
felvételre kerülnek. A 2017-es évben az Iskolarendőri feladatokat István Erika c.r.tzls. látta, illetve a Váci 
Rendőrkapitányág bűnmegelőzési tanácsadói, melyek több korosztályt és témakört lefednek. 

Szolgálataim során 4 személy került elfogásra, ebből 2 személy tetten lett érve bűncselekmény elkövetésén, 
2 körözött személy került elfogásra, 4 személy került előállításra bűncselekmény elkövetésének gyanúja 
miatt.  

Őrbottyán Városában a közbiztonsági helyzet az előző évekhez képest folyamatosan javul, melyhez a város 
Önkormányzata által telepített térfigyelő kamerarendszer a helyi Polgárőr Egyesület rendszeres szolgálata 
is sokban hozzájárult.  

Ez javuló tendencia abból is adódik, hogy a községben a rendőri jelenlét fokozásra került, illetve a személyi 
állomány teljesen fel van töltve és ezáltal a rendőri intézkedések száma is megemelkedett. Az ittas 
járművezetőkkel szemben való intézkedés 2016-os évhez viszonyítva növelte a bűncselekményszámot, de 
ezen bűncselekmények kiszűrése a község közlekedésének biztonságát elősegítette. 

2017-ben a lakosság felháborodását kiváltó a vasútbiztonságát sértő dolog elleni erőszakkal elkövetett 
rongálás vétségének elkövetőit sikerült azonosítani, elfogásuk után részletes beismerő vallomást tett.  

Ezekben az eredményekben fontos szerepe van az Őrbottyáni Polgárőrségnek, akik az elmúlt évben 
rendezett háttérrel, a régi lelkesedéssel végezték munkájukat, rengeteg segítséget nyújtva nekem és 
kollégáimnak.   
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